CAMPAÑA DE CONTROL Y VIGILANCIA ALCOHOL Y DROGAS

(del 14 al 20 de julio de 2025)

Informe de resultados municipales

Observatorio Nacional de Seguridad Vial

V2.0







ÍNDICE

PART	ICIPACION	I, RESULTADOS, TENDENCIAS	3
RESU	LTADOS P	OLICIAS LOCALES DESAGREGADOS POR TERRITORIOS	5
2.1.	ANDALU	CÍA	5
	2.1.1.	Almería	5
	2.1.2.	Cádiz	6
	2.1.3.	Córdoba	7
	2.1.4.	Granada	8
	2.1.5.	Huelva	9
	2.1.6.	Jaén	10
	2.1.7.	Málaga	11
	2.1.8.	Sevilla	12
2.2.	ARAGÓN		13
	2.2.1.	Huesca	13
	2.2.2.	Teruel	14
	2.2.3.	Zaragoza	14
2.3.	ASTURIA	s	15
	2.3.1.	Asturias	15
2.4.	BALEARE	S	16
	2.4.1.	Baleares	16
2.5.	CANARIA	NS	17
	2.5.1.	Las Palmas	17
	2.5.2.	Santa Cruz de Tenerife	18
2.6.	CANTABI	RIA	19
	2.6.1.	Cantabria	19
2.7.	CASTILLA	\ - LA MANCHA	20
	2.7.1.	Albacete	20
	2.7.2.	Cuenca	21
	2.7.3.	Guadalajara	22
	2.7.4.	Toledo	23
2.8.	CASTILLA	Y LEÓN	24
	2.8.1.	Ávila	24
	2.8.2.	Burgos	25
	2.8.3.	León	26
	2.8.4.	Palencia	27
	2.8.5.	Salamanca	28
	2.1. 2.2. 2.3. 2.4. 2.5.	RESULTADOS P 2.1. ANDALU 2.1.1. 2.1.2. 2.1.3. 2.1.4. 2.1.5. 2.1.6. 2.1.7. 2.1.8. 2.2. ARAGÓN 2.2.1. 2.2.2. 2.2.3. 2.3. ASTURIA 2.3.1. 2.4. BALEARE 2.4.1. 2.5. CANARIA 2.5.1. 2.5.2. 2.6. CANTABI 2.7.1. 2.7.2. 2.7.3. 2.7.4. 2.8. CASTILLA 2.8.1. 2.8.2. 2.8.3. 2.8.4.	2.1.2. Cádiz 2.1.3. Córdoba 2.1.4. Granada 2.1.5. Huelva 2.1.6. Jaén 2.1.7. Málaga 2.1.8. Sevilla. 2.2. ARAGÓN 2.2.1. Huesca 2.2.2. Teruel 2.2.3. Zaragoza 2.3.1. Asturias 2.3.1. Asturias 2.4. BALEARES 2.4.1. Baleares 2.4.1. Baleares 2.5.1. Las Palmas 2.5.2. Santa Cruz de Tenerife 2.6. CANTABRIA 2.6.1. Cantabria 2.7. CASTILLA - LA MANCHA 2.7.1. Albacete 2.7.2. Cuenca 2.7.3. Guadalajara 2.7.4. Toledo 2.8. CASTILLA Y LEÓN 2.8.1. Ávila 2.8.2. Burgos 2.8.2. Burgos 2.8.3. León 2.8.4. Palencia

		2.8.6.	Segovia	.29
		2.8.7.	Soria	.30
		2.8.8.	Valladolid	.31
		2.8.9.	Zamora	.32
	2.10.	EXTREMA	ADURA	33
		2.10.1.	Cáceres	.33
	2.11.	GALICIA.		34
		2.11.1.	A Coruña	.34
		2.11.2.	Lugo	.35
		2.11.3.	Ourense	.36
		2.11.4.	Pontevedra	.37
	2.12.	LA RIOJA		38
		2.12.1.	La Rioja	.38
	2.13.	COMUNI	DAD DE MADRID	39
		2.13.1.	Madrid	.39
	2.14.	REGIÓN I	DE MURCIA	40
		2.14.1.	Murcia	.40
	2.15.	COMUNI	DAD DE VALENCIA	41
		2.15.1.	Alicante	.41
		2.15.2.	Castellón	.42
		2.15.3.	Valencia	.43
	2.16.	CEUTA		44
		2.16.1.	Ceuta	.44
	2.17.	MELILLA .		45
		2.17.1.	Melilla	.45
ΑN	IEXO E	DATOS		46

^{*}No se contabilizan ayuntamientos de las comunidades autónomas de Cataluña, Navarra y País Vasco.

1. PARTICIPACIÓN, RESULTADOS, TENDENCIAS

Han participado 356 ayuntamientos de 43 provincias en la pasada campaña de control y vigilancia sobre alcohol y drogas, celebrada del 14 al 20 de julio de 2025.

Las provincias con mayor implicación municipal en la campaña han sido: Madrid (32 ayuntamientos), Sevilla y Valencia (30 ayuntamientos) y Murcia (27 ayuntamientos).

La contribución de la policía local de los 356 ayuntamientos participantes ha supuesto la realización de 45.405 pruebas de alcohol, de las cuales 1.312 fueron positivas, lo que supone el 2,89%. Además, se realizaron 1.878 pruebas de drogas, de las cuales 434 pruebas fueron positivas, lo que representa un 23,11% respecto del total de las pruebas realizadas.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	45.405	1.312	2,89%
Drogas	1.878	434	23,11%

La contribución a la presente campaña con 45.405 pruebas realizadas de alcohol resulta un 21,40% inferior a la contribución realizada por la policía municipal en la campaña de diciembre de 2024 y un 14,84% inferior respecto a las llevadas a cabo en la campaña de agosto de 2024. Por otro lado, se han hecho 1.878 pruebas de drogas, siendo un 20,79% inferior a las realizadas en la campaña precedente de diciembre de 2024, y un 7,08% inferior en comparación con la campaña de agosto de 2024.

Campaña		Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas	Variación pruebas realizadas respecto campaña previa
AGOSTO-2021	Alcohol	40.093	1.009	2,52%	-12,54%
AGO310-2021	Drogas	1.012	210	20,75%	-46,40%
DICIEMBRE-2021	Alcohol	42.686	1.326	3,11%	6,47%
DICIEIVIBRE-2021	Drogas	966	149	15,42%	-4,55%
AGOSTO-2022	Alcohol	37.541	1.121	2,99%	-12,05%
AGUSTU-2022	Drogas	1.017	219	21,53%	5,28%
DICIENADDE 2022	Alcohol	48.561	1.397	2,88%	29,35%
DICIEMBRE-2022	Drogas	1.155	346	29,96%	13,57%
AGOSTO-2023	Alcohol	38.225	1.049	2,74%	-21,28%
AGUSTU-2025	Drogas	1.458	314	21,54%	26,23%
DICIEMBRE-2023	Alcohol	12.533	317	2,53%	-67,21%
DICIEIVIBRE-2023	Drogas	508	114	22,44%	-65,16%
AGOSTO-2024 ¹	Alcohol	53.315	1.438	2,70%	325,40%
AGUSTU-2024	Drogas	2.021	456	22,56%	297,83%
DICIEMBRE-2024	Alcohol	57.766	1.566	2,71%	8,35%
DICIEIVIBRE-2024	Drogas	2.371	573	24,17%	17,32%
AGOSTO-2025	Alcohol	45.405	1.312	2,89%	-21,40%
AGUSTU-2025	Drogas ²	1.878	434	23,11%	-20,79%

¹ Se han incluido datos de municipios de Ciudad Real y León.

² Los datos relativos a los controles de drogas realizados por las policías locales de Algemesí del día 14 de julio, València del 14 al 20 de julio, Tavernes de la Valldigna del 17 al 20 de julio y Llíria del 18 de julio de 2025, no se tienen en cuenta debido a que se remiten incompletos.

Observatorio Nacional de Seguridad Vial

Tabla 1. Número de municipios participantes en el ámbito territorial de cada Jefatura Provincial de Tráfico

COMUNIDAD AUTONOMA	JEFATURA PROVINCIAL	Número Ayuntami entos 08-2021	Número Ayuntami entos 12-2021	Número Ayuntami entos 08-2022	Número Ayuntami entos 12-2022	Número Ayuntami entos 08-2023	Número Ayunta mientos 12-2023	Número Ayunta mientos 08-2024	Número Ayunta mientos 12-2024	Número Ayunta mientos 07-2025
	Almería	5	8	5	5	2	6	3	4	9
	Cádiz			10	15	14	12	10	10	13
	Córdoba	5			5		6	5	11	5
	Granada	6	6		7	5	9	10	6	8
Andalucía (8)	Huelva	2	4	6	5	4	6	10	11	6
	Jaén	4	9	10	7		14	8	10	11
	Málaga		15	9	14	14	15	13	15	14
	Sevilla	14	22		16		17	20	19	30
	Huesca	4	3	1	5	2	4		5	4
Aragón (3)	Teruel						1			
	Zaragoza	6	10	4	7	11	7	5	6	4
Asturias, Principado de (1)	Asturias	11	9	10	11	12	9	8	10	11
Balears, Illes (1)	Balears, Illes	14	23	14	15		13	14	17	18
	Palmas, Las	4	3	4	5	9	5	6	7	6
Canarias (2)	Santa Cruz de Tenerife	5	7	7	6	5	6	8	8	8
Cantabria (1)	Cantabria			7	6	6	7	6	7	4
	Albacete	4	8	3	5	5	5	6	4	6
Castilla	Ciudad Real	10	6	9	7	7	10		9	9
Castilla - La Mancha (5)	Cuenca	1	1			1	1		1	1
Widnesia (5)	Guadalajara	5	4		4	4	3	2	2	3
	Toledo	5	6	4	4	3	4	4	3	1
	Ávila	4	3	5	4	3	3	5	4	3
	Burgos	2	4	3	5		4	2	3	3
	León	6		6	6	7	8	7	7	7
	Palencia	2					2	4	1	4
Castilla y León (9)	Salamanca	1	5	6	6	6	7	4	5	5
(9)	Segovia	2	1	2	2	3	1	2	2	1
	Soria	1	1			1	1	1	2	2
	Valladolid		3		5		5	4	3	3
	Zamora	1	2	2	2	2	2	2	2	2
Extramadura (2)	Badajoz	5	9	11	5		10			6
Extremadura (2)	Cáceres	3	5	3	3	4	4	5	5	5
	Coruña, A	10	9	8	6	8	10	12	15	13
Calinia (4)	Lugo	2	3	2	1	2	2	1	1	3
Galicia (4)	Ourense	2	4	2	3	4	3		5	3
	Pontevedra	10	8	8	5	10	7	9	10	7
Rioja, La (1)	Rioja, La	3	5	7	4	4	4	4	2	3
Madrid, Comunidad de (1)	Madrid	28	32	26	25	22	20	22	33	32
Murcia, Región de (1)	Murcia	20	25	19	23	20	21	19	28	27
	Alicante/Alaca nt	13	18	12	15		16	19	17	18
Comunitat Valenciana (3)	Castellón/Cast elló	9	9	8	11	7	7	7	13	6
2	Valencia/Valè ncia	24		20	35	22	35	33	39	30
Ceuta (1)	Ceuta		1	1	1	1	1	1	1	1
Melilla (1)	Melilla	2 54	1	1	1	1	1	1	1	1
	TOTAL MUNICIPIOS		293	258	320	231	323	302	364	356
	AL PROVINCIAS	38	38	36	41	34	44	38	42	43
	n %MUNICIPIOS n %PROVINCIAS	-19,87% -5,00%	15,35% 0,00%	-11,95% -5,26%	24,03% 13,89%	-27,81% -17,07%	44,59% 29,41%	17,05% 11,76%	17,04% 7,69%	-2,20% 2,38%



2. RESULTADOS POLICIAS LOCALES DESAGREGADOS POR TERRITORIOS

A continuación, se muestran los datos remitidos por las jefaturas provinciales, agrupadas por su respectiva comunidad autónoma, en relación al total de verificaciones realizadas por las policías locales sobre alcohol y drogas.

2.1. ANDALUCÍA

2.1.1. Almería

Han comunicado datos de su participación en la campaña 9 ayuntamientos: Adra, Benahadux, Berja, Cuevas del Almanzora, El Ejido, Garrucha, Huércal-Overa, Mojácar Y Roquetas de Mar.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	811	36	4,44%
Drogas	19	4	21,05%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	5	13,89%
Alcohol	Positivo por 0,25	21	58,33%
	Código Penal (*)	10	27,78%
	Cocaína	2	50,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	25,00%
	Opioides	1	25,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	811
Alaabal	Positivos	36
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	19
	Positivos	4
Duages	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.2. Cádiz

Han comunicado datos de su participación en la campaña 13 ayuntamientos: Algeciras, Arcos de la Frontera, Barbate, Bornos, Chiclana de la Frontera, Chipiona, Jerez de la Frontera, El Puerto de Santa María, Rota, Tarifa, Ubrique, Vejer de la Frontera y Villamartín.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	2.168	132	6,09%
Drogas	56	24	42,86%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	21	15,91%
Alcohol	Positivo por 0,25	94	71,21%
	Código Penal (*)	17	12,88%
	Cocaína	6	25,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	20	83,33%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	2.168
Alaahal	Positivos	132
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	56
	Positivos	24
Duages	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	1
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.3. Córdoba

Han comunicado datos de su participación en la campaña 5 ayuntamientos: Aguilar de la Frontera, Bujalance, Córdoba, Peñarroya-Pueblonuevo y Puente Genil.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	482	8	1,66%
Drogas	10	3	30,00%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	4	50,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	4	50,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	3	100,00%
	Anfetamina	1	33,33%
Drogas	Cannabis (THC)	2	66,67%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	1	33,33%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	482
Alaabal	Positivos	8
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	10
	Positivos	3
Duages	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	2
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.4. Granada

Han comunicado datos de su participación en la campaña 8 ayuntamientos: Armilla, Baza, Cenes de la vega, Granada, La Zubia, Loja, Motril y Pinos Puente.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	549	10	1,82%
Drogas	4	2	50,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	6	60,00%
	Código Penal (*)	4	40,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	2	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	549
Alaabal	Positivos	10
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	4
	Positivos	2
Drogos	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.5. Huelva

Han comunicado datos de su participación en la campaña 6 ayuntamientos: Aracena, La Palma del Condado, Lepe, Moguer, Punta Umbría y Valverde del Camino.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	583	13	2,23%
Drogas	35	7	20,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	1	7,69%
Alcohol	Positivo por 0,25	10	76,92%
	Código Penal (*)	2	15,38%
	Cocaína	2	28,57%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	6	85,71%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	583
	Positivos	13
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	35
	Positivos	7
Duages	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.6. Jaén

Han comunicado datos de su participación en la campaña 11 ayuntamientos: Alcalá la Real, Andújar, Baeza, Cazorla, Fuensanta de Martos, Higuera de Calatrava, Linares, Mancha Real, Martos, Torredonjimeno y Úbeda.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.023	22	2,15%
Drogas	46	12	26,09%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	16	72,73%
	Código Penal (*)	6	27,27%
	Cocaína	3	25,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	9	75,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	1	8,33%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.023
Alaabal	Positivos	22
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	46
	Positivos	12
D	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.7. Málaga

Han comunicado datos de su participación en la campaña 14 ayuntamientos: Alhaurín de la Torre, Alhaurín el Grande, Antequera, Benahavís, Benalmádena, Casabermeja, Casares, Coín, Fuengirola, Málaga, Marbella, Mijas, Ronda y Torremolinos.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.690	71	4,20%
Drogas	28	16	57,14%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	4	5,63%
Alcohol	Positivo por 0,25	55	77,46%
	Pruebas Positivo por 0,15	12	16,90%
Cocaína	8	50,00%	
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	14	87,50%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.690
Alaabal	Positivos	71
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	2
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	28
	Positivos	16
D	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.1.8. Sevilla

Han comunicado datos de su participación en la campaña 30 ayuntamientos: Arahal, Bollullos de la Mitación, Bormujos, Brenes, La Campana, Cañada Rosal, Carmona, Carrión de los Céspedes, Castilblanco de los Arroyos, Castilleja de la Cuesta, Cazalla de la Sierra, El Cuervo de Sevilla, Écija, Estepa, Fuentes de Andalucía, Lebrija, Lora del Río, Mairena del Aljarafe, Palomares del Río, Paradas, La Puebla de los Infantes, La Rinconada, Salteras, Sanlúcar la Mayor, El Saucejo, Sevilla, Utrera, Valencina de la Concepción, Villamanrique de la Condesa, El Viso del Alcor.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	3.103	88	2,84%
Drogas	43	7	16,28%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	16	18,18%
Alcohol	Positivo por 0,25	63	71,59%
	Positivo por 0,15	9	10,23%
		3	42,86%
	Anfetamina	1	14,29%
Drogas	Cannabis (THC)	4	57,14%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	3.103
Alcohol	Positivos	88
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	2
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	43
	Positivos	7
Drogos	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.2. ARAGÓN

2.2.1. Huesca

Han comunicado datos de su participación en la campaña 4 ayuntamientos: Barbastro, Huesca, Jaca y Monzón.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	590	8	1,36%
Drogas	39	4	10,26%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	7	87,50%
	Positivo por 0,15 Alcohol Positivo por 0,25 Código Penal (*) Cocaína Anfetamina Drogas Cannabis (THC) Opioides	1	12,50%
	Cocaína	3	75,00%
	Anfetamina	1	25,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	25,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	590
Alcohol	Positivos	8
AICOHOI	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	39
	Positivos	4
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.2.2. Teruel

Han comunicado su no participación en la campaña.

2.2.3. Zaragoza

Han comunicado datos de su participación en la campaña 4 ayuntamientos: La Almunia de Doña Godina, María de Huerva, Pinseque y Zuera.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	93	0	0,00%
Drogas	3	0	0,00%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	0	0,00%
	Código Penal (*)		0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	93
Alcohol	Positivos	0
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	3
	Positivos	0
D=====	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	2
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.3. ASTURIAS

2.3.1. Asturias

Han comunicado datos de su participación en la campaña 11 ayuntamientos: Avilés, Castrillón, Corvera de Asturias, Grado, Langreo, Laviana, Mieres, Oviedo, Ribadesella, San Martín del Rey Aurelio y Valdés.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	2.221	32	1,44%
Drogas	107	16	14,95%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	4	12,50%
Alcohol	Positivo por 0,25	23	71,88%
	Código Penal (*)	5	15,63%
	Cocaína	9	56,25%
	Anfetamina	1	6,25%
Drogas	Cannabis (THC)	6	37,50%
	Opioides	2	12,50%
	Metanfetamina	1	6,25%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	2.221
Alcohol	Positivos	32
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	107
	Positivos	16
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.4. BALEARES

2.4.1. Baleares

Han comunicado datos de su participación en la campaña 18 ayuntamientos: Alaior, Binissalem, Calvià, Campos, Capdepera, Es Castell, Ciutadella de Menorca, Inca, Lloseta, Llucmajor, Manacor, Maó, Palma, Ses Salines, Sant Lluís, Santa Margalida, Santanyí y Sóller.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.644	65	3,95%
Drogas	32	22	68,75%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	10	15,38%
Alcohol	Positivo por 0,25	52	80,00%
	Código Penal (*)	3	4,62%
	Cocaína	3	13,64%
	Anfetamina	2	9,09%
Drogas	Cannabis (THC)	17	77,27%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.644
Alcohol	Positivos	65
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	32
	Positivos	22
Duagas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.5. CANARIAS

2.5.1. Las Palmas

Han comunicado datos de su participación en la campaña 6 ayuntamientos: Agüimes, Gáldar, Las Palmas de Gran Canaria, San Bartolomé de Tirajana, Telde y Teror.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.075	53	4,93%
Drogas	42	17	40,48%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	1	1,89%
Alcohol	Positivo por 0,25	42	79,25%
	Código Penal (*)	10	18,87%
	Cocaína	6	35,29%
	Anfetamina	2	11,76%
Drogas	Cannabis (THC)	14	82,35%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.075
Alcohol	Positivos	53
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	42
	Positivos	17
Duosos	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.5.2. Santa Cruz de Tenerife

Han comunicado datos de su participación en la campaña 8 ayuntamientos: Adeje, El Sauzal, Garafía, Guía de Isora, Icod de los Vinos, Los Realejos, San Cristóbal de La Laguna y Santa Cruz de Tenerife.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.511	41	2,71%
Drogas	184	35	19,02%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	4	9,76%
Alcohol	Positivo por 0,25	30	73,17%
	Código Penal (*)	7	17,07%
	Cocaína	9	25,71%
	Anfetamina	2	5,71%
Drogas	Cannabis (THC)	24	68,57%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	2	5,71%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.511
Alcohol	Positivos	41
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	184
	Positivos	35
D	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.6. CANTABRIA

2.6.1. Cantabria

Han comunicado datos de su participación en la campaña 4 ayuntamientos: El Astillero, Reinosa, Santa Cruz de Bezana y Santander.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	247	10	4,05%
Drogas	29	9	31,03%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	8	80,00%
	Código Penal (*)	2	20,00%
	Cocaína	2	22,22%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	7	77,78%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	2	22,22%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	247
Alcohol	Positivos	10
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	29
	Positivos	9
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	1
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.7. CASTILLA - LA MANCHA

2.7.1. Albacete

Han comunicado datos de su participación en la campaña 6 ayuntamientos: Albacete, Casas-Ibáñez, Caudete, Chinchilla de Monte-Aragón, La Roda y Pozo Cañada.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.502	10	0,67%
Drogas	16	2	12,50%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	9	90,00%
	Código Penal (*)	1	10,00%
	Cocaína	2	100,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.502
Alcohol	Positivos	10
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	16
	Positivos	2
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.7.2. Cuenca

Ha comunicado datos de su participación en la campaña 1 ayuntamiento: Tarancón.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	80	4	5,00%
Drogas	0	0	0,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	1	25,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	3	75,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	80
Alcohol	Positivos	4
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	0
	Positivos	0
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.7.3. Guadalajara

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamientos: Azuqueca de Henares, El Casar y Guadalajara.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	462	6	1,30%
Drogas	26	4	15,38%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	6	100,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	4	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	462
Alcohol	Positivos	6
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	26
	Positivos	4
Duagas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.7.4. Toledo

Ha comunicado datos de su participación en la campaña 1 ayuntamientos: Illescas.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	69	2	2,90%
Drogas	1	0	0,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	2	100,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	69
Al11	Positivos	2
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	1
	Positivos	0
Drogos	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8. CASTILLA Y LEÓN

2.8.1. Ávila

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamientos: Arenas de San Pedro, Arévalo y Ávila.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	216	2	0,93%
Drogas	15	2	13,33%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
	Positivo por 0,25	2	100,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
Alcohol	Anfetamina	2	100,00%
	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	216
Alaabal	Positivos	2
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	15
	Positivos	2
Duagas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.2. Burgos

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamientos: Aranda de Duero, Medina de Pomar y Miranda de Ebro.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	372	5	1,34%
Drogas	5	3	60,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	2	40,00%
	Positivo por 0,25	3	60,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
Alcohol	Anfetamina	1	33,33%
	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	2	66,67%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	372
Alaahal	Positivos	5
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	5
	Positivos	3
D=====	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.3. León

Han comunicado datos de su participación en la campaña 7 ayuntamientos: Astorga, Bembibre, La Bañeza, León, Ponferrada, San Andrés del Rabanedo y Valverde de la Virgen.

La policía local de Villablino, Villaquilambre y de Villafranca del Bierzo no han podido participar en la campaña por falta de efectivos.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	607	20	3,29%
Drogas	20	1	5,00%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	18	90,00%
	Código Penal (*)	2	10,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	607
Alaahal	Positivos	20
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	20
	Positivos	1
Duagas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.4. Palencia

Han comunicado datos de su participación en la campaña 4 ayuntamiento: Aguilar de Campoo, Palencia, Venta de Baños y Villamuriel de Cerrato.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	607	4	0,66%
Drogas	7	0	0,00%

Pruebas		Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	3	75,00%
	Código Penal (*)	1	25,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	607
Alcohol	Positivos	4
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	
	Realizadas	7
	Positivos	0
Duosos	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.5. Salamanca

Han comunicado datos de su participación en la campaña 5 ayuntamientos: Alba de Tormes, Ciudad Rodrigo, Guijuelo, Peñaranda de Bracamonte y Salamanca.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	980	9	0,92%
Drogas	44	2	4,55%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	2	22,22%
Alcohol	Positivo por 0,25	7	77,78%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	1	50,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	2	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	980
Alcohol	Positivos	9
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	44
	Positivos	2
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.6. Segovia

Ha comunicado datos de su participación en la campaña 1 ayuntamientos: Cuéllar.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	90	1	1,11%
Drogas	0	0	0,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	1	100,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	90
Alcohol	Positivos	1
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	0
	Positivos	0
Drogos	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.7. Soria

Han comunicado datos de su participación en la campaña 2 ayuntamientos: Almazán y Soria.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	220	4	1,82%
Drogas	0	0	0,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	2	50,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	2	50,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	220
Alaahal	Positivos	4
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	0
	Positivos	0
D=====	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.8. Valladolid

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamientos: Medina del Campo, Tordesillas y Valladolid.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	551	5	0,91%
Drogas	7	0	0,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	4	80,00%
	Código Penal (*)	1	20,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	551
Alcohol	Positivos	5
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	
	Realizadas	7
	Positivos	0
Duagas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.8.9. Zamora

Han comunicado datos de su participación en la campaña 2 ayuntamientos: Benavente y Zamora.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	290	0	0,00%
Drogas	13	0	0,00%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	0	0,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	290
Alaahal	Positivos	0
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	13
	Positivos	0
D=====	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.10. EXTREMADURA

2.10.1. Cáceres

Han comunicado datos de su participación en la campaña 5 ayuntamientos: Arroyo de la Luz, Cáceres, Hervás, Plasencia y Talayuela.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	677	4	0,59%
Drogas	104	10	9,62%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	3	75,00%
	Código Penal (*)	1	25,00%
	Cocaína	4	40,00%
	Anfetamina	1	10,00%
Drogas	Cannabis (THC)	7	70,00%
	Opioides	2	20,00%
	Metanfetamina	2	20,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	677
Alcohol	Positivos	4
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	104
	Positivos	10
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	11
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.11. GALICIA

2.11.1. A Coruña

Han comunicado datos de su participación en la campaña 13 ayuntamientos: As Pontes de García Rodríguez, Arteixo, Betanzos, Boiro, Carballo, Carral, Cedeira, Ferrol, Mugardos, Muxía, Rianxo, Santiago de Compostela y Valdoviño.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	2.307	48	2,08%
Drogas	27	11	40,74%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	1	2,08%
Alcohol	Positivo por 0,25	41	85,42%
	Código Penal (*)	6	12,50%
	Cocaína	7	63,64%
	Anfetamina	2	18,18%
Drogas	Cannabis (THC)	7	63,64%
	Opioides	1	9,09%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	2.307
Alcohol	Positivos	48
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	2
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	27
	Positivos	11
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	1
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.11.2. Lugo

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamiento: Burela, Lugo y Viveiro.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	326	10	3,07%
Drogas	8	1	12,50%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	2	20,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	4	40,00%
	Código Penal (*)	4	40,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
Alcohol	Realizadas	326
	Positivos	10
	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
Drogas	Realizadas	8
	Positivos	1
	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.11.3. Ourense

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamientos: A Pobra de Trives, O Barco de Valdeorras y Xinzo de Limia.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	225	3	1,33%
Drogas	0	0	0,00%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	2	66,67%
	Código Penal (*)	1	33,33%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	0	0,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
A111	Realizadas	225
	Positivos	3
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	0
	Positivos	0
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.11.4. Pontevedra

Han comunicado datos de su participación en la campaña 7 ayuntamientos: Caldas de Reis, Moaña, Mos, Ponteareas, Pontevedra, Sanxenxo y Vigo.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	1.252	40	3,19%
Drogas	38	21	55,26%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	6	15,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	25	62,50%
	Código Penal (*)	9	22,50%
	Cocaína	14	66,67%
	Anfetamina	1	4,76%
Drogas	Cannabis (THC)	8	38,10%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	1.252
Alcohol	Positivos	40
Alcohol	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	5
	Extracciones de sangre solicitadas	1
	Realizadas	38
	Positivos	21
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	1
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.12. LA RIOJA

2.12.1. La Rioja

Han comunicado datos de su participación en la campaña 3 ayuntamientos: Alfaro, Lardero y Santo Domingo de la Calzada.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	252	14	5,56%
Drogas	15	1	6,67%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	1	7,14%
Alcohol	Positivo por 0,25	12	85,71%
	Código Penal (*)	1	7,14%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	252
Alcohol	Positivos	14
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	15
	Positivos	1
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.13. COMUNIDAD DE MADRID

2.13.1. Madrid

Han comunicado datos de su participación en la campaña 32 ayuntamientos: Alcalá de Henares, Alcobendas, Alcorcón, Aranjuez, Arganda del Rey, Boadilla del Monte, El Boalo, La Cabrera, Colmenar Viejo, Escorial, El, Fuenlabrada, Galapagar, Getafe, Leganés, Madrid, Mejorada del Campo, Paracuellos de Jarama, Parla, Pedrezuela, Pelayos de la Presa, Pozuelo de Alarcón, Rivas-Vaciamadrid, San Fernando de Henares, San Sebastián de los Reyes, Torrejón de Ardoz, Tres Cantos, Valdemorillo, Valdemoro y Villaviciosa de Odón.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	6.191	230	3,72%
Drogas	214	29	13,55%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	19	8,26%
Alcohol	Positivo por 0,25	131	56,96%
	Código Penal (*)	80	34,78%
	Cocaína	16	55,17%
	Anfetamina	2	6,90%
Drogas	Cannabis (THC)	18	62,07%
	Opioides	1	3,45%
	Metanfetamina	2	6,90%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	6.191
Alcohol	Positivos	230
Alconor	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	10
	Extracciones de sangre solicitadas	1
	Realizadas	214
	Positivos	29
D	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.14. REGIÓN DE MURCIA

2.14.1. Murcia

Han comunicado datos de su participación en la campaña 27 ayuntamientos: Abanilla, Águilas, Alcázares, Los, Alguazas, Alhama de Murcia, Archena, Beniel, Bullas, Calasparra, Caravaca de la Cruz, Cartagena, Ceutí, Fuente Álamo de Murcia, Librilla, Lorca, Molina de Segura, Mula, Murcia, Pliego, Puerto Lumbreras, San Javier, San Pedro del Pinatar, Santomera, Torres de Cotillas, Las, Totana, Villanueva del Río Segura y Yecla.

	Pruebas Pruebas realizadas positivas		% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	2.607	49	1,88%
Drogas	140	38	27,14%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	4	8,16%
Alcohol	Positivo por 0,25	35	71,43%
	Código Penal (*)	10	20,41%
	Cocaína	17	44,74%
	Anfetamina	1	2,63%
Drogas	Cannabis (THC)	20	52,63%
	Opioides	1	2,63%
	Metanfetamina	1	2,63%

	Pruebas	Valor
Alcohol	Realizadas	2.607
	Positivos	49
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	140
	Positivos	38
D	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.15. COMUNIDAD DE VALENCIA

2.15.1. Alicante

Han comunicado datos de su participación en la campaña 18 ayuntamientos: Alcoi/Alcoy, Altea, Benidorm, Benissa, Callosa d'en Sarrià, Calp, Castalla, Crevillent, Dénia, Monòver/Monóvar, Montesinos, Los, Nucia, la, Poble Nou de Benitatxell, el/Benitachell, Rojales, San Fulgencio, San Miguel de Salinas, Sax y Xixona/Jijona.

La policía local de Torrevieja no ha podido participar en la campaña debido a la época del año y al aumento de servicios.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	2.826	71	2,51%
Drogas	271	42	15,50%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	13	18,31%
Alcohol	Positivo por 0,25	50	70,42%
	Código Penal (*)	8	11,27%
	Cocaína	19	45,24%
	Anfetamina	15	35,71%
Drogas	Cannabis (THC)	17	40,48%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	2	4,76%

	Pruebas	Valor
Alcohol	Realizadas	2.826
	Positivos	71
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	271
	Positivos	42
D=====	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	21
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.15.2. Castellón

Han comunicado datos de su participación en la campaña 6 ayuntamientos: Almenara, Benicarló, Chilches/Xilxes, Onda, Orpesa/Oropesa del Mar y Vinaròs.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	837	43	5,14%
Drogas	77	16	20,78%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	16	37,21%
Alcohol	Positivo por 0,25	19	44,19%
	Código Penal (*)	8	18,60%
	Cocaína	10	62,50%
	Anfetamina	3	18,75%
Drogas	Cannabis (THC)	8	50,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	1	6,25%

	Pruebas	Valor
Alcohol	Realizadas	837
	Positivos	43
	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	1
	Extracciones de sangre solicitadas	1
	Realizadas	77
	Positivos	16
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	1
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.15.3. Valencia

Han comunicado datos de su participación en la campaña 30 ayuntamientos: Alaquàs, Albaida, Albalat dels Sorells, Alcàsser, Algemesí, Alginet, Benifaió, Benigànim, Bocairent, Canals, Carlet, Cheste, Cullera, Gandia, Genovés, el, Llíria, Meliana, Moixent/Mogente, Montserrat, Olleria, l', Paterna, Pobla de Vallbona, la, Requena, Silla, Sueca, Tavernes Blanques, Tavernes de la Valldigna, Torrent, Utiel y València.

Los datos relativos a los controles de drogas realizados por las policías locales de Algemesí del día 14 de julio, València del 14 al 20 de julio, Tavernes de la Valldigna del 17 al 20 de julio y Llíria del 18 de julio de 2025, no se tienen en cuenta debido a que se remiten incompletos.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	2.796	104	3,72%
Drogas	117	69	58,97%

	Pruebas		% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	19	18,27%
Alcohol	Positivo por 0,25	65	62,50%
	Código Penal (*)	20	19,23%
	Cocaína	35	50,72%
	Anfetamina	12	17,39%
Drogas	Cannabis (THC)	45	65,22%
	Opioides	5	7,25%
	Metanfetamina	3	4,35%

	Pruebas	Valor
Alcohol	Realizadas	2.796
	Positivos	104
	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	2
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	117
	Positivos	69
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	2
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.16. CEUTA

2.16.1. Ceuta

Ha comunicado datos de su participación en la campaña el ayuntamiento de Ceuta.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	49	1	2,04%
Drogas	4	1	25,00%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	1	100,00%
	Código Penal (*)	0	0,00%
	Cocaína	0	0,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	100,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	49
Alcohol	Positivos	1
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	4
	Positivos	1
Duagas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



2.17. MELILLA

2.17.1. Melilla

Ha comunicado datos de su participación en la campaña el ayuntamiento de Melilla.

	Pruebas realizadas	Pruebas positivas	% pruebas positivas respectos al total realizadas
Alcohol	59	7	11,86%
Drogas	12	2	16,67%

	Pruebas	Pruebas Positivas	% respecto Pruebas Positivas
	Positivo por 0,15	0	0,00%
Alcohol	Positivo por 0,25	5	71,43%
	Código Penal (*)	2	28,57%
	Cocaína	1	50,00%
	Anfetamina	0	0,00%
Drogas	Cannabis (THC)	1	50,00%
	Opioides	0	0,00%
	Metanfetamina	0	0,00%

	Pruebas	Valor
	Realizadas	59
Alcohol	Positivos	7
Alconoi	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	0
	Extracciones de sangre solicitadas	0
	Realizadas	12
	Positivos	2
Drogge	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	0
Drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	0
	Extracciones de sangre SOLICITADAS	0
	Imposibilidad de salivar	0



ANEXO DATOS





Tabla 2. Cuadro resumen de pruebas y resultados de alcohol.

COMUNIDAD AUTONOMA	JEFATURA PROVINCIAL	Número Ayuntamientos	Pruebas Realizadas ALCOHOL	Positivo por 0,15	% Positivo por 0,15 respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Positivo por 0,25	% Positivo por 0,25 respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Código Penal (*)	% Código Penal respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Pruebas Positivas ALCOHOL	% Pruebas Positivas ALCOHOL	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	Extracciones de sangre solicitadas
	Almería	9	811	5	13,9%	21	58,3%	10	27,8%	36	4,4%	0	0
	Cádiz	13	2.168	21	15,9%	94	71,2%	17	12,9%	132	6,1%	0	0
	Córdoba	5	482	4	50,0%	4	50,0%	0	0,0%	8	1,7%	0	0
A d - d (O)	Granada	8	549	0	0,0%	6	60,0%	4	40,0%	10	1,8%	1	0
Andalucía (8)	Huelva	6	583	1	7,7%	10	76,9%	2	15,4%	13	2,2%	1	0
	Jaén	11	1.023	0	0,0%	16	72,7%	6	27,3%	22	2,2%	0	0
	Málaga	14	1.690	4	5,6%	55	77,5%	12	16,9%	71	4,2%	2	0
	Sevilla	30	3.103	16	18,2%	63	71,6%	9	10,2%	88	2,8%	2	0
	Huesca	4	590	0	0,0%	7	87,5%	1	12,5%	8	1,4%	0	0
Aragón (3)	Teruel												
	Zaragoza	4	93	0		0		0		0	0,0%	0	0
Asturias, Principado de (1)	Asturias	11	2.221	4	12,5%	23	71,9%	5	15,6%	32	1,4%	0	0
Balears, Illes (1)	Balears, Illes	18	1.644	10	15,4%	52	80,0%	3	4,6%	65	4,0%	0	0
	Palmas, Las	6	1.075	1	1,9%	42	79,2%	10	18,9%	53	4,9%	1	0
Canarias (2)	Santa Cruz de Tenerife	8	1.511	4	9,8%	30	73,2%	7	17,1%	41	2,7%	0	0
Cantabria (1)	Cantabria	4	247	0	0,0%	8	80,0%	2	20,0%	10	4,0%	1	0
	Albacete	6	1.502	0	0,0%	9	90,0%	1	10,0%	10	0,7%	0	0
0	Ciudad Real	9	903	0	0,0%	9	69,2%	4	30,8%	13	1,4%	1	0
Castilla - La Mancha (5)	Cuenca	1	80	1	25,0%	3	75,0%	0	0,0%	4	5,0%	0	0
ivianciia (5)	Guadalajara	3	462	0	0,0%	6	100,0%	0	0,0%	6	1,3%	0	0
	Toledo	1	69	0	0,0%	2	100,0%	0	0,0%	2	2,9%	0	0
	Ávila	3	216	0	0,0%	2	100,0%	0	0,0%	2	0,9%	0	0
	Burgos	3	372	2	40,0%	3	60,0%	0	0,0%	5	1,3%	0	0
	León	7	607	0	0,0%	18	90,0%	2	10,0%	20	3,3%	1	0
	Palencia	4	607	0	0,0%	3	75,0%	1	25,0%	4	0,7%	0	0
Castilla y León (9)	Salamanca	5	980	2	22,2%	7	77,8%	0	0,0%	9	0,9%	0	0
	Segovia	1	90	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	1	1,1%	0	0
	Soria	2	220	2	50,0%	2	50,0%	0	0,0%	4	1,8%	0	0
	Valladolid	3	551	0	0,0%	4	80,0%	1	20,0%	5	0,9%	0	0
	Zamora	2	290	0		0		0		0	0,0%	0	0
Extremadura (2)	Badajoz	6	262	11	78,6%	3	21,4%	0	0,0%	14	5,3%	0	0





Observatorio Nacional de Seguridad Vial

												oservatorio Naciona	i de Segui idad viai
COMUNIDAD AUTONOMA	JEFATURA PROVINCIAL	Número Ayuntamientos	Pruebas Realizadas ALCOHOL	Positivo por 0,15	% Positivo por 0,15 respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Positivo por 0,25	% Positivo por 0,25 respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Código Penal (*)	% Código Penal respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Pruebas Positivas ALCOHOL	% Pruebas Positivas ALCOHOL	Diligencias o denuncia por negarse a la prueba	Extracciones de sangre solicitadas
	Cáceres	5	677	0	0,0%	3	75,0%	1	25,0%	4	0,6%	0	0
	Coruña, A	13	2.307	1	2,1%	41	85,4%	6	12,5%	48	2,1%	2	0
Calicia (4)	Lugo	3	326	2	20,0%	4	40,0%	4	40,0%	10	3,1%	0	0
Galicia (4)	Ourense	3	225	0	0,0%	2	66,7%	1	33,3%	3	1,3%	0	0
	Pontevedra	7	1.252	6	15,0%	25	62,5%	9	22,5%	40	3,2%	5	1
Rioja, La (1)	Rioja, La	3	252	1	7,1%	12	85,7%	1	7,1%	14	5,6%	0	0
Madrid, Comunidad de (1)	Madrid	32	6.191	19	8,3%	131	57,0%	80	34,8%	230	3,7%	10	1
Murcia, Región de (1)	Murcia	27	2.607	4	8,2%	35	71,4%	10	20,4%	49	1,9%	1	0
C	Alicante/Alacant	18	2.826	13	18,3%	50	70,4%	8	11,3%	71	2,5%	1	0
Comunitat Valenciana (3)	Castellón/Castelló	6	837	16	37,2%	19	44,2%	8	18,6%	43	5,1%	1	1
valenciana (5)	Valencia/València	30	2.796	19	18,3%	65	62,5%	20	19,2%	104	3,7%	2	0
Ceuta (1)	Ceuta	1	49	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	1	2,0%	0	0
Melilla (1)	Melilla	1	59	0	0,0%	5	71,4%	2	28,6%	7	11,9%	0	0
TOTAL		356	45.405	169	12,9%	896	68,3%	247	18,8%	1.312	2,9%	32	3





Tabla 3. Cuadro resumen de pruebas y resultados de drogas.

		S		S		S								<u>e</u>				٥	<u>o</u>			
COMUNIDAD AUTONOMA	JEFATURA PROVINCIAL	Pruebas Realizadas DROGAS	DILIGENCIAS	% DILIGENCIAS respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	DENUNCIAS	% DENUNCIAS respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Pruebas Positivas DROGAS	% Pruebas Positivas DROGAS	Cocaína	% Cocaína respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Anfetamina	% Anfetamina respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Cannabis (THC)	% Cannabis (THC) respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Opioides	% Opioides respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Metanfetamina	% Metanfetamina respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	Extracciones de sangre SOLICITADAS	Imposibilidad de salivar
	Almería	19	0	0,0%	4	100,0%	4	21,1%	2	50,0%	0	0,0%	1	25,0%	1	25,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Cádiz	56	5	20,8%	21	87,5%	24	42,9%	6	25,0%	0	0,0%	20	83,3%	0	0,0%	0	0,0%	1	0	0	0
	Córdoba	10	0	0,0%	3	100,0%	3	30,0%	3	100,0%	1	33,3%	2	66,7%	0	0,0%	1	33,3%	2	0	0	0
A = d= l (a)	Granada	4	1	50,0%	3	150,0%	2	50,0%	0	0,0%	0	0,0%	2	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Andalucía (8)	Huelva	35	0	0,0%	7	100,0%	7	20,0%	2	28,6%	0	0,0%	6	85,7%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Jaén	46	0	0,0%	12	100,0%	12	26,1%	3	25,0%	0	0,0%	9	75,0%	0	0,0%	1	8,3%	0	0	0	0
	Málaga	28	1	6,3%	16	100,0%	16	57,1%	8	50,0%	0	0,0%	14	87,5%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Sevilla	43	0	0,0%	7	100,0%	7	16,3%	3	42,9%	1	14,3%	4	57,1%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Huesca	39	0	0,0%	4	100,0%	4	10,3%	3	75,0%	1	25,0%	1	25,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Aragón (3)	Teruel																					
	Zaragoza	3	0		0		0	0,0%	0		0		0		0		0		2	0	0	0
Asturias, Principado de (1)	Asturias	107	0	0,0%	16	100,0%	16	15,0%	9	56,3%	1	6,3%	6	37,5%	2	12,5%	1	6,3%	0	0	0	0
Balears, Illes (1)	Balears, Illes	32	0	0,0%	22	100,0%	22	68,8%	3	13,6%	2	9,1%	17	77,3%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Palmas, Las	42	4	23,5%	13	76,5%	17	40,5%	6	35,3%	2	11,8%	14	82,4%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Canarias (2)	Santa Cruz de Tenerife	184	0	0,0%	35	100,0%	35	19,0%	9	25,7%	2	5,7%	24	68,6%	0	0,0%	2	5,7%	0	0	0	0
Cantabria (1)	Cantabria	29	0	0,0%	9	100,0%	9	31,0%	2	22,2%	0	0,0%	7	77,8%	0	0,0%	2	22,2%	0	1	0	0
	Albacete	16	0	0,0%	2	100,0%	2	12,5%	2	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Ciudad Real	20	1	100,0%	1	100,0%	1	5,0%	0	0,0%	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Castilla - La Mancha	Cuenca	0	0		0		0		0		0		0		0		0		0	0	0	0
(5)	Guadalajara	26	0	0,0%	4	100,0%	4	15,4%	0	0,0%	0	0,0%	4	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Toledo	1	0		0		0	0,0%	0		0		0		0		0		0	0	0	0
	Ávila	15	0	0,0%	2	100,0%	2	13,3%	2	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Burgos	5	0	0,0%	3	100,0%	3	60,0%	1	33,3%	0	0,0%	2	66,7%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	León	20	0	0,0%	1	100,0%	1	5,0%	0	0,0%	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Castilla y León (9)	Palencia	7	0		0		0	0,0%	0		0		0		0		0		0	0	0	0
	Salamanca	44	0	0,0%	2	100,0%	2	4,5%	1	50,0%	0	0,0%	2	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
	Segovia	0	0		0		0		0		0		0		0		0		0	0	0	0
	Soria	0	0		0		0		0		0		0		0		0		0	0	0	0





Observatorio Nacional de Seguridad Vial

																		CDS	civatoric	, ivaciona	i ue Jegu	ridad viai
COMUNIDAD AUTONOMA	JEFATURA PROVINCIAL	Pruebas Realizadas DROGAS	DILIGENCIAS	% DILIGENCIAS respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	DENUNCIAS	% DENUNCIAS respecto de pruebas TOTALES POSITIVAS	Pruebas Positivas DROGAS	% Pruebas Positivas DROGAS	Cocaína	% Cocaína respecto de № casos con presencia de signos clínicos de drogas	Anfetamina	% Anfetamina respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Cannabis (THC)	% Cannabis (THC) respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Opioides	% Opioides respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Metanfetamina	% Metanfetamina respecto de Nº casos con presencia de signos clínicos de drogas	Número de pruebas NEGATIVAS con presencia de signos clínicos de drogas	Diligencias o denuncia por negarse a realizar la prueba	Extracciones de sangre SOLICITADAS	Imposibilidad de salivar
	Valladolid	7	0		0		0	0,0%	0		0		0		0		0		0	0	0	0
	Zamora	13	0		0		0	0,0%	0		0		0		0		0		0	0	0	0
Extromadura (2)	Badajoz	0	0		0		0		0		0		0		0		0		0	0	0	0
	Cáceres	104	0	0,0%	10	100,0%	10	9,6%	4	40,0%	1	10,0%	7	70,0%	2	20,0%	2	20,0%	11	0	0	0
	Coruña, A	27	3	27,3%	10	90,9%	11	40,7%	7	63,6%	2	18,2%	7	63,6%	1	9,1%	0	0,0%	1	0	0	0
Galicia (4)	Lugo	8	0	0,0%	1	100,0%	1	12,5%	0	0,0%	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Galicia (4)	Ourense	0	0		0		0		0		0		0		0		0		0	0	0	0
	Pontevedra	38	0	0,0%	21	100,0%	21	55,3%	14	66,7%	1	4,8%	8	38,1%	0	0,0%	0	0,0%	1	0	0	0
Rioja, La (1)	Rioja, La	15	0	0,0%	1	100,0%	1	6,7%	0	0,0%	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Madrid, Comunidad de (1)	Madrid	214	4	13,8%	30	103,4%	29	13,6%	16	55,2%	2	6,9%	18	62,1%	1	3,4%	2	6,9%	0	0	0	0
Murcia, Región de (1)) Murcia	140	2	5,3%	36	94,7%	38	27,1%	17	44,7%	1	2,6%	20	52,6%	1	2,6%	1	2,6%	0	0	0	0
Comunitat	Alicante/ Alacant	271	1	2,4%	42	100,0%	42	15,5%	19	45,2%	15	35,7%	17	40,5%	0	0,0%	2	4,8%	21	0	0	0
Comunitat Valenciana (3)	Castellón/ Castelló	77	0	0,0%	16	100,0%	16	20,8%	10	62,5%	3	18,8%	8	50,0%	0	0,0%	1	6,3%	1	0	0	0
valenciana (5)	Valencia/ València	117	2	2,9%	70	101,4%	69	59,0%	35	50,7%	12	17,4%	45	65,2%	5	7,2%	3	4,3%	2	0	0	0
Ceuta (1)	Ceuta	4	0	0,0%	1	100,0%	1	25,0%	0	0,0%	0	0,0%	1	100,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
Melilla (1)	Melilla	12	0	0,0%	2	100,0%	2	16,7%	1	50,0%	0	0,0%	1	50,0%	0	0,0%	0	0,0%	0	0	0	0
TOTAL		1.878	24	5,5%	427	98,4%	434	23,1%	188	43,3%	47	10,8%	271	62,4%	13	3,0%	18	4,1%	42	1	0	0